Robotici

Time Limit: 2.0s  Memory Limit: 64M

Roboti¢ WALL-E se joS od Okruznog takmicenja usamljen igra na deponiji smeca i to mu vec¢ pomalo postaje dosadno.
Kako bi stao na put dokolici, priredio je veliku Zurku na deponiji na koju je pozvao sve svoje metalne drugare sa
fejsbuka. Robotska Zurka se odvija standardno: Svaki roboti¢ zauzme jedno polje matrice koja predstavlja deponiju i
zamisli jedan od Cetiri moguca pravca u kom Zeli da nacini korak. Potom se roboti¢i istovremeno pomere, svaki za
tacno jedan korak u svom Zeljenom pravcu. Tako se nadu na novim pozicijama i Zurka se zavrSava (sve Sto je dobro
traje kratko).

Medutim, odaziv je bio veoma velik i na Zurci se napravila prilicha guzva. Zbog toga nisu svi robotici u stanju da nacine
Zeljeni korak. Da bi roboti¢ uspeo da ode na polje na koje je zamislio, ni jedan drugi roboti¢ se ne sme naci na tom polju
nakon odigranog koraka. To znac€i da od svih robati¢a koji zele da dodu na neko polje samo jedan moze da uspe u
tome, i to samo ako roboti¢ koji je prethodno bio na tom polju uspe da ga napusti. U toku koraka roboti¢i se mogu
mimoilaziti bez problema, ali po izvrSenju koraka na svakom polju se sme nalaziti najviSe jedan robotic.

WALL-E Zeli da mu zurka koliko-toliko uspe i da usredi Sto viSe svojih drugara. On treba da odabere najve¢i moguci broj
roboti¢a koji ¢e moci da naprave korak, dok ¢e svi ostali morati da ostanu na svojim pozicijama. Koliko najviSe roboti¢a
moze napraviti korak?

Ulaz.

(Ulazni podaci se uc€itavaju sa standardnog ulaza) U prvom redu nalaze se dva brojamin (1 £ m, n < 200), dimenzije
matrice koja predstavlja deponiju. U svakom od sledec¢ih m redova nalazi se n razmakom razdvojenih brojeva koji
predstavljaju polja. Brojevi oznaCavaju Sta se nalazi na odgovaraju¢em polju i imaju sledec¢a znacenja:

1. 0 - prazno polje

2. 1 - roboti¢ koji Zeli da napravi korak na desno
3. 2 - robati¢ koji zeli da napravi korak na gore
4. 3 - roboti¢ koji Zeli da napravi korak na levo

5. 4 - roboti¢ koji zeli da napravi korak na dole
Nijedan roboti¢ nece pozeleti da napusti deponiju za vreme zurke (tj. napravi korak van matrice).
1zlaz.

(Izlazni podaci se ispisuju na standardni izlaz) Na izlaz ispisati samo jedan broj - koliko najvise roboti¢a moce da nacini
korak.

Primer 1.

standardni ulaz standardni izlaz
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